



桓台县聚力优质项目建设 增创产业发展新优势

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李洋 通讯员 田耀

今年以来,桓台县部署开展项目争速行动,持续深化双招双引,聚焦聚力优质项目建设,持续增创产业发展新优势。

记者在东岳150万平米燃料电池膜及配套项目的现场看到,截至目前南区厂房的主体已经完工,研发楼内外的装修已经完成,

北区正处在设备安装阶段。

山东东岳未来氢能材料有限公司燃料电池膜及配套化学品产业化项目是东岳集团打造“氢能芯片,中国膜谷”的核心项目。项目建成后,将有效突破高性能的新型磺酸树脂和燃料电池质子交换膜的制备技术,提升全国氢能产业竞争力。

山东东岳未来氢能材料有限公司南区项目负责人高树钢告诉

记者:“预计北区化学品配套是在第三季度正式投产使用,我们的南区预计在年底完成建设准备投产使用,我们整个项目建成投产后,能够成为国内整个燃料电池膜产业链最齐全的单位,为氢能源的利用贡献我们东岳自己的力量。”

在山东海思堡集团今年多个项目同时推进,为有效支援新冠肺炎疫情防控工作,年初海思堡集团仅用时3天就转型生产防护

产品助力疫情防控,同时还承担了面向运动鞋服行业的机器人自动化生产线项目,这个项目已入选国家重点研发计划。

海思堡集团山东尚牛智能制造有限公司总经理任浩远说:“一个是在做的工业服装互联网平台,这个是我们长期的一个发展方向一个目标,另一个就是我们去年年底的时候承接了国家科技部的一个关于鞋服行业机器人

自动化生产线这样一个课题的研究,在2022年这个项目是要完成落地。”

2020年,桓台县将深入开展高质量发展“树标对标夺标”行动,坚持“紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展”的产业组织理念,着力打造绿色高端化工新材料产业集群,建设“中国膜谷”国家级膜产业示范区,为新旧动能转换提供强力引擎。